

1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (19507/2023) ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ 11 ΚΛΙΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΙΩΝ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 01/10/2023 ΕΩΣ 30/09/2026, ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΩΝ ΤΩΝ ΘΕΡΙΝΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ (ΙΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΑΥΓΟΥΣΤΟ)

Στη Μυτιλήνη σήμερα Τετάρτη 26/07/2023 και ώρα 12:30 μ.μ οι παρακάτω υπογράφωντες :

- Μιχαλάκης Νικόλαος, μόνιμος υπάλληλος του Ιδρύματος, ως Πρόεδρος
- Βαίτης Μιχαήλ, Καθηγητής του Ιδρύματος, ως μέλος και
- Μπάκας Μιχαήλ, υπάλληλος ΙΔΑΧ του Ιδρύματος, ως μέλος

της Επιτροπής Διενέργειας και αξιολόγησης του ως άνω διαγωνισμού που ορίστηκε με την Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου αριθμ. 63/29.03.2023 (θέμα 5.1), αφού συγκεντρωθήκαμε σε πλήρη απαρτία στα γραφεία Διοίκησης του Παν/μίου Αιγαίου.

Ο πρόεδρος της Επιτροπής διαπιστώνει απαρτία και κηρύσσει την έναρξη του Διαγωνισμού.

Η Επιτροπή διαπιστώνει ότι έως και την ώρα λήξης της προθεσμίας κατάθεσης και παραλαβής προσφορών έχει κατατεθεί ένας (1) σφραγισμένος φάκελος προσφοράς συμμετοχής στον διαγωνισμό.

Η Επιτροπή αρίθμησε και μονόγραψε τον εξωτερικό φάκελο της προσφοράς του συμμετέχοντα και προχώρησε στην αποσφράγιση του Φακέλου Προσφοράς που παρατίθενται:

ΚΟΝΤΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ, Πύργοι Θερμής Α.Π.: 22655/17-07-2023

Η Επιτροπή, προχώρησε στο άνοιγμα του φακέλου δικαιολογητικών συμμετοχής, στη μονογραφή των εγγράφων και από τον έλεγχο αυτών, διαπίστωσε τα κάτωθι:

ΚΟΝΤΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ, Πύργοι Θερμής

Δηλώνει ότι προσφέρει δέκα (10) μονόκλινα δωμάτια που βρίσκονται στους Πύργους Θερμής.

Ο φάκελος προσφοράς του για τον διαγωνισμό περιλαμβάνει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής που ζητούνται από την Διακήρυξη του Διαγωνισμού για τα 7 από τα 10 προσφερόμενα δωμάτια. **Για τα 3 από τα 10 προσφερόμενα δωμάτια ο ιδιοκτήτης δεν διαθέτει Ειδικό Σήμα ΕΟΤ και ως εκ τούτου η Επιτροπή τα απορρίπτει.**

Στην συνέχεια η Επιτροπή, ομόφωνα αποφασίζει ότι ολοκλήρωσε τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής των συμμετεχόντων στο διαγωνισμό με τις ως άνω παρατηρήσεις .

Μετά από τον προαναφερόμενο έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει:

Την πραγματοποίηση επιτόπιας επίσκεψης τη Δευτέρα 31/07/2023, στο ακίνητο του συμμετέχοντα, η προσφορά του οποίου έχει κριθεί αποδεκτή, για τα 7 (επτά) μονόκλινα δωμάτια, για την σύνταξη της έκθεσης καταλληλότητας του ακινήτου.


ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού


ΒΑΪΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ


ΜΠΑΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ